

## ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

2 В 1: ТЕРМОМЕТР + ГИГРОМЕТР

VF.KRAKOW

RU

## Технические характеристики:

Температурный режим:	-40°C ~ 70°C (14°F ~ 158°F)	Интервал измерения:	Приблизительно 10 секунд
Диапазон измерения влажности:	10 % ~ 99 %	Материал:	ABS
Точность измерения:	0.1°C (температура) 1% (относительная влажность)	Погрешность в измерениях:	±1°C, ±5%
Размеры: 44*44*13мм			

## Кнопка на задней панели корпуса F/C:

Переключение показателя температуры между градусами по Цельсию и Фаренгейту.

## Индикатор уровня комфорта:

Когда температура составляет от 20°C до 26°C, а влажность - от 40% до 70%, на дисплее высветится надпись „Comfortable“.

Когда влажность выше 70%, на дисплее высветится надпись „Wet“.

Когда влажность опускается ниже 40%, а дисплее высвечивается надпись „Dry“.

10 % ~ 39 %	☹ Dry
40 % ~ 70 %	😊 Com
71 % ~ 99 %	☹ Wet

## Заключительные примечания:

Если текст на дисплее расплывается, снимите заднюю панель корпуса и замените батарею (батарея: CR2032).

Устройство не является удароустойчивым или водонепроницаемым.

## INSTRUCTION MANUAL

2in1: THERMOMETER AND HYGROMETER

VF.KRAKOW

EN

## Product Specifications:

Temperature range:	-40°C ~ 70°C (14°F ~ 158°F)	Measurement interval:	about 10 seconds
Humidity range:	10 % ~ 99 %	Materials:	ABS
Precision:	0.1°C (temperature) 1% RH (humidity)	Error degree:	±1°C, ±5%
Size: 44*44*13mm			

## F/C key:

Convert to Celsius or Fahrenheit display.

## Comfort Level Indication:

When the temperature is between 20°C ~ 26°C and the humidity is between 40% ~ 70%, "Comfortable" icon will be displayed.

When the humidity is higher than 70%, "Wet" icon will be displayed.

When the humidity is lower than 40%, "Dry" icon will be displayed.

10 % ~ 39 %	☹ Dry
40 % ~ 70 %	😊 Com
71 % ~ 99 %	☹ Wet

## Matters needing attention:

When the font on the display is not clear, remove the back cover and replace the battery (battery: CR2032).

The device is not resistant to shocks and falls.



## INSTRUKCJA OBSŁUGI

2w1: TERMOMETR + HIGROMETR

VF.KRAKOW

PL

### Specyfikacja:

Zakres temperatury:	-40°C ~ 70°C (14°F ~ 158°F)	Interwał pomiaru:	Ok. 10 sekund
Zakres pomiaru wilgotności:	10 % ~ 99 %	Materiał:	ABS
Dokładność pomiaru:	0.1°C (temperatura) 1%RH (wilgotność)	Błąd pomiaru:	±1°C, ±5%
Wymiary: 44*44*13mm			

### Przycisk z tyłu obudowy F/C:

Zmiana wyświetlania temperatury pomiędzy Celcjusza a Farenheita.

### Wskaźnik poziomu komfortu:

Gdy temperatura jest w zakresie między 20°C a 26°C, a wilgotność wynosi od 40% do 70%, zostanie wyświetlona ikona „Comfortable”.

Gdy wilgotność jest wyższa niż 70%, zostanie wyświetlona ikona „Wet”.

Gdy wilgotność spadnie poniżej 40%, zostanie wyświetlona ikona „Dry”.

10 % ~ 39 %	Dry
40 % ~ 70 %	Com
71 % ~ 99 %	Wet

### Uwagi końcowe:

Gdy czcionka na wyświetlaczu jest niewyraźna należy zdjąć tylną obudowę i wymienić baterię (bateria: CR2032).

Urządzenie nie jest odporne na wstrząsy i upadki.



## NÁVOD K OBSLUZE

2v1: TEPLOMĚŘ + VLHKOMĚŘ

VF.KRAKOW

CZ

### Specifikace:

Rozsah teploty:	-40°C ~ 70°C (14°F ~ 158°F)	Interval měření:	cca 10 sekund
Rozsah měření vlhkosti:	10 % ~ 99 %	Materiál:	ABS
Přesnost měření:	0.1°C (teplota) 1% RH (vlhkost)	Chyba měření:	±1°C, ±5%
Rozměry: 44*44*13mm			

### Tlačítko vzadu na krytu F/C:

Změna zobrazování teploty mezi stupni Celsia a Farenheita.

### Ukazatel úrovně komfortu:

WKdyž se teplota pohybuje v rozmezí mezi 20°C a 26°C a vlhkost představuje 40 % až 70 %, zobrazí se ikona „Comfortable”.

Když je vlhkost vyšší než 70 %, zobrazí se ikona „Wet”.

Když vlhkost klesne pod 40 %, zobrazí se ikona „Dry”.

10 % ~ 39 %	Dry
40 % ~ 70 %	Com
71 % ~ 99 %	Wet

### Závěrečné poznámky:

Pokud není písmo na displeji výrazné, sejměte zadní kryt a vyměňte baterii (baterie: CR2032).

Zařízení není odolné proti otřesům a pádům.